

推廣教育學分班舉辦結業典禮

學校要聞

【本報訊】本校推廣教育中心五十五學年度會館舉行典禮，加結喜慶典禮，於上月十六日早上十時於台北校園五樓校友會館舉行，歡喜在場大夥兒熱鬧溫馨。六十八位結業同學穿著碩士服，攜家眷大夥兒熱鬧溫馨。六十八位結業同學穿著碩士服，攜家眷大夥兒熱鬧溫馨。六十八位結業同學穿著碩士服，攜家眷大夥兒熱鬧溫馨。六十八位結業同學穿著碩士服，攜家眷大夥兒熱鬧溫馨。

科經名產晚樣此
理產四生出這
管、等國挪惜得
為名寬中但珍得
別四錫與，常心得
之村大產錯大交換切磋得
多銘學經的工作都
六融瑞合、因此互相交換切磋得
十八所麒作、常互交換切磋得
吳徐銀已擁、常互交換切磋得
有不此大交換切磋得
建中員們修課，常互交換切磋得
十五名築小企皆擁、常互交換切磋得
學黃等融作。這些學員校相似，常互交換切磋得
畢分結業的同學有六融瑞合、常互交換切磋得
今年研究所瑞金合作。這些學員校相似，常互交換切磋得
所，其中心週末時段，回到學校修課，常互交換切磋得
力間及緣分特別，因工作領域相似，常互交換切磋得
感情特別好。

校長林雲山時相當肯定這些學員們辛苦的代價，他說強加分量。
，「同學們在經過一段工作時間的磨鍊後，再修學專業學識，如此能與學識結合，未來成就必不可限量。」

創辦人沒來新間，張有淡江是學竹間。建邦圍牆的老師，亦有龍潭等地出席校園，一定開班，希望給每一位員生，勉勵學導。更有人心，更何況本校學生，這些員生，只有興趣，他已表示歡迎在的學習空間。

教育部高教司代司長吳椿榮相當肯定本校辦理推廣教育的成果，他指出在三十年前文理學院時期，淡江已有驚聲圖書公司出版書籍，在校務電腦化上，更有長足的進步，他也對於這麼多學員在家庭的支持下，摒除工作的阻礙，堅持完成學業感到相當敬佩。

接著頒發學業獎、服務獎、全勤獎，分別由創辦人張建邦、技術學院院長蔡信夫、管理學院院長陳森勝頒獎，共十八位學員獲獎，分別是：

學業獎：吳村銘、徐龍全、梁俊武、胡貴凌、黃淑雅、蕭松德、蔡源奮、楊獻章、王慶瑞、宋志平、鍾成、徐瑞麒、陳錫寬。

服務獎：劉建男、劉麗珠、宋德慈。

全勤獎：胡貴凌、楊文吉。

2010/09/27

推廣交育中心主任盧慶塘（前排左起）、校長林雲山（著戴博士服）

